



“风华正安徽”图片展活动现场

光影定格发展 镜头见证蝶变

“风华正安徽”安徽省2022年度主题摄影展成功举办

张贤良 周诚 张良弓 文/图

阳春布德泽，万物生光辉。3月14日，由中国画报协会、安徽省人民政府新闻办公室指导，合肥市瑶海区人民政府、安徽画报社主办的“风华正安徽”安徽省2022年度主题摄影展暨合肥市瑶海区图片云平台上线仪式活动在瑶海图书城圆满举行。

安徽省委宣传部副部长、省政府新闻办公室主任郑明武；安徽出版集团党委委员、副总经理，安徽文化旅游投资集团董事长刘红；瑶海区委书记、合肥东部新中心党工委书记陆勤山；安徽画报社主编、市场星报社社长王能玉；安徽省摄影家协会副主席、合肥市摄影家协会主席王岩；安徽省摄影家协会秘书长许文龙；瑶海区委常委、宣传部长桑宝君等出席。

合肥市瑶海区图片云平台正式上线

2018年，在安徽省委宣传部、安徽省政府新闻办的关心与指导下，安徽画报“风华正安徽”品牌栏目应运而生，栏目采用中英文对照形式呈现，用美文美图，有力展示了安徽各地发展的绚丽篇章。本次图片展是安徽画报“风华正安徽”品牌栏目的首个图片摄影展活动，更是一场以纪实图片方式推动党的二十大精神学习宣传贯彻不断引向深入的一次具体行动。展览内容涵盖安徽在创新、协调、绿色、开放、民生等领域取得的新进展、新成就，通过影像记录、用镜头见证安徽各地城乡发展的典型事例及历史进程。

与此同时，合肥市瑶海区图片云平台正式上线。“图片安徽云平台”是安徽出版集团旗下安徽画报社打造的集图片存储、生产、展示、交易等功能为一体的媒

体融合发展重要项目。自2021年一期上线以来，平台上传图片10万余张，2023年“图片安徽云平台”二期还将开辟摄影家、家族、家庭数字内容等功能。届时，合肥市瑶海区图片云平台将全面展示瑶海区城市特色、变迁历程、发展建设成就和未来规划蓝图，成为瑶海区对外展示、交流的重要窗口、文化惠民的崭新平台。

安徽画报社主编、市场星报社社长王能玉在活动现场表示，这是一次全景式、多角度的图片展，希望通过该活动的开展激发每一位观展者奋进新征程、建功新时代的热情，为展示瑶海区城市文化和发展活力，提升安徽文化软实力影响力，建设现代化美好安徽作出新的更大贡献。

展示动能澎湃、魅力无限的活力新瑶海

据介绍，瑶海是合肥东部老城区，曾经铸就合肥产业的辉煌，奠定合肥工业立市基础。近年来，瑶海区抢抓全国老工业区搬迁改造试点区、长三角一体化发展、合肥东部新中心建设等重要战略机遇，深入实施“12345”发展战略，大力推进产业转型、城市更新、环境提升“三大行动”，在奋力打造老工业基地产业转型示范区、老城区更新改造示范区的征程上迈出坚实步伐。交通优势更加彰显，合肥火车站、汽车客运枢纽站、安徽邮政枢纽坐落区内，轨道交通密集布局，“一环两横两纵”快速路网和“五横八纵”主干路网已经建成，十五分钟交通圈让出行更加便捷。产业发展势头强劲，新一代信息技术、建筑业、金融商贸、文化创意、大健康等五大主导产业齐头并进，首支百亿规模的“穗禾科创”产业基金落地，蓝色光标、华体科技等头部企业落户中国网谷，“一谷三基地”的产业布局让区域承载力更强。

此外，东部新中心建设如火如荼，合肥市博物馆、合肥市青少年活动中心、合肥市儿童医院新区等一批

重点公服项目落地瑶海，合肥一中瑶海校区刷新合肥市重点工程建设速度新纪录。首批2049亩污染土地治理出库，生态投资正加快转化为经济效益。城区面貌焕然一新，连续四年实现征地拆迁、建成交付、完成安置、老旧小区改造“四个超百万”（平方米）目标，征迁面积四城区第一。城市更新绽放“五朵金花”。南淝河沿线绿化景观加速建设，青年创意田园二期正在逐步对外开放，青年港湾即将启动建设，水清岸绿景美的生态环境加速形成。

瑶海区委书记、合肥东部新中心党工委书记陆勤山在致辞中表示，瑶海发展的日新月异，给摄影家们提供了鲜活的素材，也为构建瑶海影像体系奠定了良好的基础。希望通过此次展出的摄影作品，向外界展示一个动能澎湃、魅力无限的活力新瑶海。我们将以这次活动的举办为契机，以摄影为媒、以摄影会友，诚挚欢迎更多的摄影爱好者来到瑶海，成为瑶海转型崛起的参与者、见证者、分享者，共同记录瑶海的历史进程和发展成果。



活动现场市民参观图片展(组图)